

МОЙ ГОРОД

В парке «Семья» стало еще многолюднее

В беловском парке «Семья» впервые в истории города установлена бронзовая скульптура.

Она изображает семью из трёх человек: маму, папу и дочку пяти лет на самокате. Идея создания этого памятника принадлежит губернатору Кемеровской области Аману Тулееву. Во время открытия парка в мае этого года он предложил создать такую композицию.

Интересную идею талантливо воплотил в металле известный скульптор из Красноярска, член Союза художников России Константин Зинич.



Название скульптурной группы - «Счастливая семья» - красноречиво говорит само за себя и напоминает нам о ценности таких понятий как семейное счастье и материнство.

Скульптура весом в 700 кг как нельзя лучше вписалась в облик парка и стала его украшением. И теперь беловчане и гости нашего города с удовольствием фотографируются на фоне бронзовой композиции. Появилось даже поверье: достаточно прикоснуться к памятнику, и семейное счастье никогда не покинет вашу семью.